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ALL-WEATHER METAL PENS

SIZE: 5⅛" Long, ⅜" Diameter
BARREL: Powder-coated brass
INK COLOR: Black
INK CARTRIDGE: Pressurised, performs 
in temperatures from -30°F to 250°F
FEATURES: Pocket clip
Refill cartridges available

7520-01-498-1876No. 97

No. OD97

No. FDE97

7520-01-693-7348

7520-01-693-7347

CARPENTER PENCILS

SIZE: 6⅞" Long, ½" Wide
BODY: Basswood
LEAD: Medium (HB) graphite
FEATURES: Flat hex shape
INCLUDES: Black, yellow, and gray pencils

No. 59-12 (12 PACK)  |  7510-01-711-7714

No. 59-72 (72 PACK)  |  7510-01-711-7713

METAL BULLET PEN

SIZE: 5¼" Long with cap on end, 
3¾" closed, ⅜" Diameter
BARREL: Powder-coated brass
INK COLOR: Black
INK CARTRIDGE: Pressurised, performs 
in temperatures from -30°F to 250°F
FEATURES: Convertible cap
Refill cartridges available

No. 96 7520-01-498-2079

TACTICAL SOFT COVER KITS

Handy tactical reference material in the back 
of the book covers mapping and symbols, 
9-line medical evacuation forms, artillery 
call-for-fire documentation, and more.
KIT INCLUDES:
  • No. 980T Tactical Soft Cover Book
  • No. C980 CORDURA® Fabric Cover
  • No. 97 All-Weather Metal Clicker Pen

No. 980-KIT

No. 980T-KIT 7530-01-536-2651

7530-01-536-2649

READINESS PEN

The Premium Rite in the Rain Metal 
Readiness Tactical Pen has your back. 
This tactical pen features a hardened steel 
glass-breaking tip designed to get you out 
of harm’s way. Pressurized cartridge allows 
you to write through water, grease, and 
mud and at any angle. Machined aluminum 
barrel is lightweight yet tough and the 
textured design gives you a rugged grip. 
Light enough for EDC, but durable enough 
to be passed on to the next generation.

No. AO50 7520-01-711-7712

TACTICAL READINESS KIT

KIT INCLUDES: 
  • No. 935T Top-Spiral Notebooks (6 pack) 
  • No. 980T Tactical Field Book 
  • No. C980M CORDURA® fabric Cover, 
  • No. MIST991 TCCC/MIST Cards, 
     9L991T 9-LINE MEDEVAC Cards, 
     CFF991T Call for Fire Cards, and 
     RC991T Range Form Cards (50 of each)
  • No. 97, FDE97, OD97 Metal Pens (3 each)

No. READY-KIT 7530-01-713-3832

ACFT TRAINING NOTEBOOK

SIZE: 4⅝"x 7"
COVER MATERIAL: Polydura
BINDING STYLE: Wire-O
PAGES/SHEETS: 64 pages/32 sheets
PAPER WEIGHT: 32# Rite in the Rain
REFERENCE: Physical Readiness, SMART 
Goals, ACFT Points Table, Test Event 
Descriptions, ACFT Score Progress 
Tracker, 38 Workout Planner Pages, 
and Additional Pages for notes.

No. 973T-ACFT 7530-01-693-8230

LARGE COMPLETE PLANNER KITS

PLANNER INCLUDES: No. 97 Black Metal 
Clicker Pen, 13"x 11⅛" zippered CORDURA®  
fabric cover and rust-resistant 1" capacity 
ring binder with 12 monthly tabs, 12 alpha 
tabs, 1 year monthly calendar, 6 generic tabs, 
4 year overview, 1 year weekly calendar, 6 
credit card slots, clear zipper pouch, front 
zippered pocket, ruler/writing guard, Velcro 
badge strap, and adjustable wrist strap.

No. 9255M-MX

No. 9255T-MX

7530-01-631-4245

7530-01-577-7671

STANDARD COMPLETE PLANNER KITS

PLANNER INCLUDES: No. 97 Black Metal 
Clicker Pen, 8½"x7¼" zippered CORDURA®  
fabric cover and rust-resistant 1" capacity 
ring binder with 12 monthly tabs, 12 alpha 
tabs, 1 year monthly calendar, 6 generic tabs, 
4 year overview, 1 year weekly calendar, 4 
credit card slots, clear zipper pouch, front 
zippered pocket, ruler/writing guard, Velcro 
badge strap, and adjustable wrist strap.

No. 9255T

No. 9255M

7530-01-575-5879

7530-01-631-3699

COMBAT CARDS

SIZE: 6"x 5", 3"x 5" folded
SHEETS: 50 sheets per pack
PAPER WEIGHT: 100# Rite in the Rain
FEATURES: Pre-scored fold

CALL FOR FIRE: 7530-01-693-7346

9-LINE MEDEVAC: 7530-01-693-7886

RANGE FORM: 7530-01-693-7602

TCCC/MIST: 7530-01-693-7873

MEDICAL SOFT COVER BOOK

This Prolonged Casualty Care Book is designed 
for medics to track patient vitals while in the 
harshest conditions. Includes Prolonged Casualty 
Care Examples, Patient Info/MIST Form, PCC 
Vitals Tracking, 9-Line MEDEVAC Template 
and Evacuation Forms, and Burn Wound 
Management, Crush Syndrome, Traumatic 
Brain Injury, Sepsis Management, Ventilation 
Guidelines, IV Med Cheat Sheet, and more.

No. 980T-MED 7530-01-712-2939

MEDICAL SOFT COVER BOOK

Designed for medics, combat lifesavers, 
and search & rescue to track patient vitals 
while in the harshest conditions. 
KIT INCLUDES:
  • No. 980T-MED Medical Soft Cover Book
  • CORDURA® Fabric Cover
  • No. 97 All-Weather Metal Clicker Pen
  • Combat Cards- 50 each of TCCC/MIST 
     and 9-Line MEDEVAC

No. 980T-MED-KIT 7530-01-713-5728

3.5"x 6" SOFT COVER NOTEBOOKS

SIZE: 3½"x 6"
COVER MATERIAL: Field-Flex
BINDING STYLE: Perfect Bound
PAGES/SHEETS: 120 pages/60 sheets
PAPER WEIGHT: 20# Rite in the Rain
REFERENCE: Imperial & metric rulers, 
conversion table, map scale

TACTICAL SOFT COVER BOOKS

No. 980

No. 980T 7530-01-505-3661

7530-01-498-1873

SIZE: 4⅝"x 7¼"
COVER MATERIAL: Field-Flex
BINDING STYLE: Perfect Bound
PAGES/SHEETS: 160 pages/80 sheets
PAPER WEIGHT: 32# Rite in the Rain
REFERENCE: Tactical material including 
common symbols, mapping techniques, 
rulers, conversion table, and map scale

FIST KIT

When every moment counts, 
you need gear that’s Tested, 
Trusted, and Tough. This 
Expedition Case & Swift 
Board Kit will keep all of your 
mapping gear organized. The 
exterior of the case is made of 
tough CORDURA® fabric and 
the High-Viz interior lets you 
spot your gear. Interior elastic 
bands keep your writing gear 
in place until it’s most needed. 
Large zippered storage area for 
odds-and-ends. Two impact, 
scratch resistant polycarbonate 
displays fit 8.5"x 11" documents. 
A variety of all-weather writing 
instruments are included: No. 
AO50 Readiness Pen, No. OD97 
Olive Drab Metal Clicker Pen, 
Staedtler Duo-Tip Permanent 
Marker, Staedtler Correction 
Marker, and four non-
permanent markers. The No. 
971T-LGL3 Soft Cover (3 pack) 
and Top-Spiral No. 935TL6 
Notebooks (6 pack) will outfit 
a group. Print your maps and 
mission notes on the included 
No. 8511-50 Printer Paper and 
HW8511M Cardstock. Snap 
fastener repair kit included.

LAND NAV KIT

The Land NAV KIT in collaboration 
with BATTLE BOARD is tailored 
to fit many styles of Rite In 
The Rain All-Weather Field-
Flex Notebooks. The cover 
features a transparent abrasion 
resistant polycarbonate 
display surface that pins a 
map securely underneath for 
accurate, efficient maneuver 
planning. Write and erase on 
the polycarbonate surface 
with grease pencils, alcohol 
pens, and non-permanent 
markers (not included). This 
comprehensive kit contains 
the Land NAV Cover, the No. 
980T Tactical Notebook, and 
No. 97 All-Weather Pen. The 
980T features 16 pages of 
reference material such as 
templates for sector sketching, 
9-Line MEDEVAC, range 
cards, first aid, and more. The 
No. 97 All-Weather Pen can 
write through precipitation, 
at odd angles, and in extreme 
temperatures (not for use on 
the polycarbonate cover). Find 
your way through any condition 
with the Land NAV KIT.

7530-01-693-7613No. BB980T-KIT

ARM BAND KIT

Looking for an arm band 
made to survive the 
toughest battlefield? 
The Rite in the Rain Arm 
Band is constructed 
with the best materials 
and designed by former 
U.S. military personnel 
at BattleBoard to be 
the most versatile and 
toughest arm band 
available. Keep detailed 
notes on your Rite in the 
Rain Index Cards with your 
All-Weather Pen then store 
your cards where you can 
still see them under the 
Arm Band’s polycarbonate 
cover. With an alcohol pen, 
map marker, or grease 
pencil (not included), 
you can write additional 
temporary notes on the 
polycarbonate cover. 
Use the Arm Band 
for: Navigation / Map 
Reference, DOPE for Long-
Range Shooting, 3-Gun 
Shooting Competitions, 
9-Line & Squad’s EDL, or 
any type of checklist.

7530-01-713-3831No. BB991T-KIT

4"x 6" TRI-FOLD KIT

This tough Tri-Fold Kit 
integrates all your essential 
writing gear in a compact 
and versatile design. A 
retractable hook-and-
loop strap ensures your 
small writing essentials 
are secure. MOLLE/PALS 
compatible system on 
back. The left writing panel 
houses a pen loop for the 
All-Weather Metal Rite in 
the Rain Pen included, and 
a 4"x 6" Polycarbonate 
scratch-resistant window 
for checklists and itineraries 
(compatible with alcohol or 
grease pens – not included). 
Every panel of this Tri-fold 
is beneficial; the right panel 
accommodates your 4"x 6" 
Top-Spiral Rite in the Rain 
Notebook and also contains 
a pocket for index cards. 
The center panel sports 
a mesh zipped pocket so 
you can easily see small 
everyday carry items. Cover, 
Notebook, and All-Weather 
Pen are all included and all 
components are proudly 
Made in the USA.7530-01-713-5325No. BB946T-KIT

3"x 5" TRI-FOLD KIT

This tough Tri-Fold Kit 
integrates all your essential 
writing gear in a compact 
and versatile design. A 
retractable hook-and-
loop strap ensures your 
small writing essentials 
are secure. MOLLE/PALS 
compatible system on 
back. The left writing panel 
houses a pen loop for the 
All-Weather Metal Rite in 
the Rain Pen included, and 
a 3"x 5" Polycarbonate 
scratch-resistant window 
for checklists and itineraries 
(compatible with alcohol or 
grease pens – not included). 
Every panel of this Tri-fold 
is beneficial; the right panel 
accommodates your 3"x 5" 
Top-Spiral Rite in the Rain 
Notebook and also contains 
a pocket for index cards. 
The center panel sports 
a mesh zipped pocket so 
you can easily see small 
everyday carry items. Cover, 
Notebook, and All-Weather 
Pen are all included and all 
components are proudly 
Made in the USA.7530-01-713-6389No. BB935T-KIT

7530-01-713-8189No. FIST4T-KIT

KNEEBOARD KIT

Keep your notes and 
planning close at hand 
with the Aviation 
Kneeboard Kit. The 
comfortable CORDURA®  
fabric thigh-sized 
board has an elastic 
strap to secure to you if 
conditions are less than 
ideal. A built-in mesh 
storage pouch makes it 
easy to see your mission-
critical gear. Multiple 
Pen loops allow for easy 
markup on the scratch 
resistant polycarbonate 
display. A variety of 
all-weather writing 
instruments are included: 
No. AO50 Readiness 
Pen, No. FDE97 Flat 
Dark Earth Metal Clicker 
Pen, Staedtler Duo-Tip 
Permanent Marker, 
Staedtler Correction 
Marker, and four non-
permanent markers. 
The No. 946T-3 4"x 6" 
Top-Spiral Notebooks (3 
pack) will outfit a group.

7530-01-713-8190No. KNBT-KIT

TACTICAL XXXL 
OPERATIONS BOARD KIT

Built for operation management, 
this oversized OPS Board Kit 
is made for use in the field. 
Communicate critical details on the 
scratch-resistant polycarbonate 
display on the 48"x 32" OPS Board. 
Zippered main pouch for maps 
and templates. Pen slots in each 
velcro strip for easy markup access. 
Link to other Leaf Battle Boards to 
form a grid. Semi-flexible design 
reduces weight and makes for 
easier storage. Kit your leaders 
with effective gear for the mission- 
the included notebooks will outfit 
a squad: No. 971TFX-M Stapled 
Notebooks (6 pack), No. 935T Top-
Spiral Notebooks (12 pack), and 
No. 970TF-MX Hard Cover Book. 
A variety of all-weather writing 
instruments are included: No. 97-2 
Black Metal Clicker Pens (2 pack), 
Staedtler Duo-Tip Permanent 
Marker, Staedtler Correction Marker, 
and four non-permanent markers.

7510-01-713-8639No. OPS3XLT-KIT7530-01-713-8638No. FIST4M-KIT

3"x 5" TOP-SPIRAL NOTEBOOKS

SIZE: 3"x 5"
COVER MATERIAL: Polydura
BINDING STYLE: Wire-O
PAGES/SHEETS: 100 pages/50 sheets
PAPER WEIGHT: 20# Rite in the Rain
REFERENCE: Imperial & metric rulers, 
conversion table, map scale

7530-01-505-3705

7530-01-498-2080

7530-01-662-5587

No. 935T

No. 935

No. 735

4"x 6" TOP-SPIRAL NOTEBOOKS

SIZE: 4"x 6"
COVER MATERIAL: Polydura
BINDING STYLE: Wire-O
PAGES/SHEETS: 100 pages/50 sheets
PAPER WEIGHT: 20# Rite in the Rain
REFERENCE: Imperial & metric rulers, 
conversion table, map scale

7530-01-498-2078

7530-01-505-3660

7530-01-662-5591

No. 946

No. 946T

No. 746

4.625"x 7" SIDE-SPIRAL NOTEBOOKS

SIZE: 4⅝"x 7"
COVER MATERIAL: Polydura
BINDING STYLE: Wire-O
PAGES/SHEETS: 64 pages/32 sheets
PAPER WEIGHT: 32# Rite in the Rain
REFERENCE: Imperial & metric rulers, 
conversion table, map scale

7530-01-693-9094

7530-01-577-8867

7530-01-662-6373

No. 973

No. 973T

No. 773

RING BINDER KITS

Our durable Field Binders can take a beating 
and keep you writing. Weather-resistant 
paper can survive for years. CORDURA® 
fabric resists moisture and tearing, and 
reliable YKK zippers zip consistently and 
easily. Included tactical reference cards 
contain helpful information in for field 
exercises and operations. All-weather pen 
writes upside-down and through moisture.

7530-01-536-2652

7530-01-631-2661

No. 9200T-KIT

No. 9200M-KIT

4.625"x 7.25" HARD COVER BOOKS

SIZE: 4⅝"x 7¼"
COVER MATERIAL: Fabrikoid
BINDING STYLE: Case Bound
PAGES/SHEETS: 160 pages/80 sheets
PAPER WEIGHT: 32# Rite in the Rain
REFERENCE: Imperial & metric rulers, 
conversion table, map scale

7530-01-694-1994

7530-01-694-2429

7530-01-662-6364

No. 970F

No. 970TF

No. 770F

6.75"x 8.75" HARD COVER BOOKS

SIZE: 6¾"x 8¾"
COVER MATERIAL: Fabrikoid
BINDING STYLE: Case Bound
PAGES/SHEETS: 160 pages/80 sheets
PAPER WEIGHT: 32# Rite in the Rain
REFERENCE: Imperial & metric rulers, 
conversion table, map scale

7530-01-694-1793

7530-01-694-1640

7530-01-662-6363

No. 970F-LG

No. 970TF-LG

No. 770F-LG

7530-01-536-2647

7530-01-536-2648

No. 964

No. 964T

4.625"x 7" STAPLED NOTEBOOKS

SIZE: 4⅝"x 7"
COVER MATERIAL: Field-Flex
BINDING STYLE: Rust-resistant staples
PAGES/SHEETS: 48 pages/24 sheets
PAPER WEIGHT: 32# Rite in the Rain
REFERENCE: Imperial & metric rulers
Sold as a 3 pack

7530-01-713-9825

7530-01-713-9828

7530-01-713-9821

No. 971FX

No. 971TFX

No. 771FX

No. 9L991T

No. CFF991T

No. RC991T

No. MIST991



ITEM NO. DESCRIPTION NSN

TACTICAL SOFT COVER BOOKS  Field-Flex Cover, Universal Pattern, 80 Perforated Sheets, 160 Pages
No. 980 4⅝"x 7¼", Green Cover, Green Paper, 16 Pages Tactical Reference Material 7530-01-498-1873
No. 980T 4⅝"x 7¼", Tan Cover, Tan Paper, 16 Pages Tactical Reference Material 7530-01-505-3661

TACTICAL SOFT COVER KITS  CORDURA® Fabric Cover, Tactical Field Book, All-Weather Metal Pen
No. 980-KIT Kit Includes: Tan Cover #C980, Green Tactical Book #980, Black Metal Pen #97 7530-01-536-2649
No. 980M-KIT Kit Includes: MultiCam® Cover #C980M, Tan Tactical Book #980T, Black Metal Pen #97 7530-01-631-2660
No. 980T-KIT Kit Includes: Tan Cover #C980, Tan Tactical Book #980T, Black Metal Pen #97 7530-01-536-2651

MEDICAL SOFT COVER BOOK & KIT
No. 980T-MED 4⅝"x 7¼", Tan Cover, Tan Paper, 16 Pages Medical Reference Material  7530-01-712-2939
No. 980T-MED-KIT Kit Includes: Tan Cover #C980, Tan Tactical Book #980T, Black Metal Pen #97  7530-01-713-5728

TACTICAL READINESS KIT

No. READY-KIT Kit Includes: Tan Tactical Book #980T, MultiCam® Cover #C980M, Black Metal Pen #97, 
Combact Cards (4 styles, 50 per pack), Tan Top-Spiral Notebooks #935T, and more 

 7530-01-713-3832

Visit RiteintheRain.com for Complete Readiness Tactical Kit details and contents

TACTICAL LAND NAV KIT  Made In Collaboration with Battle Board
No. BB980T-KIT Kit Includes: Tan Land NAV Cover, Tan Tactical Book #980T, Black Metal Pen #97  7530-01-693-7613

TACTICAL EXPEDITION CASE & SWIFT BOARD KITS Made In Collaboration with Battle Board

No. FIST4M-KIT
Kit Includes: MultiCam® Case, Tan Stapled Notebooks #971T, Tan Top-Spiral Notebooks  
#935T, White Printer Paper #8511-50, Tactical Readiness Pen #AO50, and more 

 7530-01-713-8638

No. FIST4T-KIT
Kit Includes: Tan Case, Tan Stapled Notebooks #971T, Tan Top-Spiral Notebooks #935T, 
White Printer Paper #8511-50 Tactical Readiness Pen #AO50, and more 

 7530-01-713-8189

Visit RiteintheRain.com for Complete FIST Kit details and contents

TACTICAL AVIATION KNEEBOARD KIT  Made In Collaboration with Battle Board

No. KNBT-KIT
Kit Includes: Tan Case, Tan Top-Spiral Notebooks #946T-3, Flat Dark Earth Metal Pen 
#FDE97, Tactical Readiness Pen #AO50, Staedtler Markers, Non-Permanent Markers 

 7530-01-713-8190

OPERATIONS BOARD KIT  Made In Collaboration with Battle Board

No. OPS3XLT-KIT 
Kit Includes: Tan Ops Board, Tan Stapled Notebooks #971TFX-M, Tan Top-Spiral Notebooks 
#935T, Tan Hard Cover Book #970TF-MX, Black Metal Pens #97-2, and more 

 7510-01-713-8639

Visit RiteintheRain.com for Complete Operations Board Kit details and contents

TRI-FOLD NOTEBOOK KITS  Made In Collaboration with Battle Board
No. BB935T-KIT Kit Includes: 3"x 5" Tan Tri-Fold Cover, Tan #935T, Flat Dark Earth Metal Pen #FDE97  7530-01-713-6389
No. BB946T-KIT Kit Includes: 4"x 6" Tan Tri-Fold Cover, Tan #946T, Flat Dark Earth Metal Pen #FDE97  7530-01-713-5325

ARM BAND KIT  Made In Collaboration with Battle Board
No. BB991T-KIT Kit Includes: Arm Band, Tan Index Cards #991T, Flat Dark Earth Metal Pen #FDE97  7530-01-713-3831

HARD COVER BOOKS  Fabrikoid Cover, Universal Pattern, 80 Perf. Sheets, 160 Pages
No. 770F-M 4¼"x 6¾", Black Cover, Gray Paper   7530-01-711-2516
No. 970F-M 4¼"x 6¾", Green Cover, Green Paper   7530-01-711-2514
No. 970TF-M 4¼"x 6¾", Tan Cover, Tan Paper   7530-01-712-2936
No. 310F 4⅝"x 7¼", Yellow Cover, White Paper, Level Pattern  7530-01-711-7724
No. 350F 4⅝"x 7¼", Yellow Cover, White Paper, Field Pattern  7530-01-711-7716
No. 360F 4⅝"x 7¼", Yellow Cover, White Paper, Metric Field Pattern 7530-01-706-1949
No. 370F 4⅝"x 7¼", Yellow Cover, White Paper   7530-01-711-7715
No. 770F 4⅝"x 7¼", Black Cover, Gray Paper  7530-01-662-6364
No. 970F 4⅝"x 7¼", Green Cover, Green Paper  7530-01-694-1994
No. 970TF 4⅝"x 7¼", Tan Cover, Tan Paper  7530-01-694-2429
No. 270F-LG 6¾"x 8¾", Blue Cover, White Paper  7530-01-694-0618
No. 370F-LG 6¾"x 8¾", Yellow Cover, White Paper   7530-01-713-9836
No. 470F-LG 6¾"x 8¾", Brown Cover, Tan Paper  7530-01-694-3025
No. 770F-LG 6¾"x 8¾", Black Cover, Gray Paper 7530-01-662-6363
No. 970F-LG 6¾"x 8¾", Green Cover, Green Paper  7530-01-694-1793
No. 970TF-LG 6¾"x 8¾", Tan Cover, Tan Paper  7530-01-694-1640
No. 770F-MX 8½"x 11", Black Cover, Gray Paper 7530-01-662-6356
No. 970F-MX 8½"x 11", Green Cover, Green Paper  7530-01-694-2430
No. 970TF-MX 8½"x 11", Tan Cover, Tan Paper  7530-01-694-1641

TOP-SPIRAL POCKET NOTEBOOKS  Polydura Cover, Universal Pattern, 50 Sheets, 100 Pages
No. 135 3"x 5", Yellow Cover, White Paper  7530-01-544-9454
No. 235 3"x 5", Blue Cover, White Paper  7530-01-693-8219
No. 435 3"x 5", Brown Cover, Tan Paper  7530-01-693-8229
No. 735 3"x 5", Black Cover, Gray Paper 7530-01-662-5587
No. 735L6 3"x 5", Black Cover, Gray Paper – 6 Pack 7530-01-694-0249
No. 835 3"x 5", Gray Cover, Gray Paper  7530-01-693-8220
No. 935 3"x 5", Green Cover, Green Paper 7530-01-498-2080
No. 935L6 3"x 5", Green Cover, Green Paper – 6 Pack 7530-01-694-0251
No. 935T 3"x 5", Tan Cover, Tan Paper 7530-01-505-3705
No. 935TL6 3"x 5", Tan Cover, Tan Paper – 6 Pack  7530-01-694-0250
No. FL935T 3"x 5", Tan American Flag Cover, Tan Paper  7530-01-713-9788
No. OR35 3"x 5", Orange Cover, Gray Paper  7530-01-693-7599
No. 146 4"x 6", Yellow Cover, White Paper  7530-01-544-9456
No. 246 4"x 6", Blue Cover, White Paper  7530-01-693-8225
No. 446 4"x 6", Brown Cover, Tan Paper  7530-01-693-8228
No. 746 4"x 6", Black Cover, Gray Paper 7530-01-662-5591
No. 746L6 4"x 6", Black Cover, Gray Paper – 6 Pack 7530-01-694-0252
No. 846 4"x 6", Gray Cover, Gray Paper  7530-01-693-8224
No. 946 4"x 6", Green Cover, Green Paper 7530-01-498-2078
No. 946L6 4"x 6", Green Cover, Green Paper – 6 Pack 7530-01-694-0254
No. 946T 4"x 6", Tan Cover, Tan Paper 7530-01-505-3660
No. 946TL6 4"x 6", Tan Cover, Tan Paper – 6 Pack  7530-01-694-0253
No. OR46 4"x 6", Orange Cover, Gray Paper  7530-01-693-9092

TOP-SPIRAL NOTEBOOK COVER   Fits 3"x 5" Top-Spiral Notebooks and Index Cards
No. C935M MultiCam® CORDURA® Fabric Top-Spiral Cover 7530-01-665-7698

TOP-SPIRAL NOTEBOOK KITS  CORDURA® Fabric Cover, Notebook, All-Weather Metal Pen
No. 735B-KIT Kit Includes: Black Cover #C935B, Black Notebook #735, Black Metal Pen #97    7530-01-662-5593
No. 935-KIT Kit Includes: Tan Cover #C935, Green Notebook #935, Black Metal Pen #97    7530-01-536-2661
No. 935T-KIT Kit Includes: Tan Cover #C935, Tan Notebook #935T, Black Metal Pen #97 7530-01-536-2662
No. 935M-KIT Kit Includes: MultiCam® Cover #C935M, Tan Notebook #935T, Black Metal Pen #97    7530-01-631-2663
No. 946-KIT Kit Includes: Tan Cover #C946, Green Notebook #946, Black Metal Pen #97  7530-01-536-2664
No. 946T-KIT Kit Includes: Tan Cover #C946, Tan Notebook #946T, Black Metal Pen #97      7530-01-536-2665
No. 946M-KIT Kit Includes: MultiCam® Cover #C946M, Tan Notebook #946T, Black Metal Pen #97  7530-01-631-2665

SIDE-SPIRAL NOTEBOOKS  Polydura Cover, 32 Sheets, 64 Pages
No. 273 4⅝"x 7", Blue Cover, Universal Pattern, White Paper 7530-01-693-8217
No. 313 4⅝"x 7", Yellow Cover, Level Pattern, White Paper  7530-01-712-2938
No. 353 4⅝"x 7", Yellow Cover, Field Pattern, White Paper  7530-01-712-3108
No. 373 4⅝"x 7", Yellow Cover, Universal Pattern, White Paper  7530-01-712-3109
No. 393 4⅝"x 7", Yellow Cover, Journal Pattern, White Paper  7530-01-712-3105
No. 473 4⅝"x 7", Brown Cover, Universal Pattern, Tan Paper 7530-01-693-8222
No. 773 4⅝"x 7", Black Cover, Universal Pattern, Gray Paper 7530-01-662-6373
No. 873 4⅝"x 7", Gray Cover, Universal Pattern, Gray Paper 7530-01-693-9093
No. 973 4⅝"x 7", Green Cover, Universal Pattern, Green Paper 7530-01-693-9094
No. 973T 4⅝"x 7", Tan Cover, Universal Pattern, Tan Paper 7530-01-577-8867
No. OR73 4⅝"x 7", Orange Cover, Universal Pattern, Gray Paper  7530-01-712-3107
No. 373-LG 6⅝"x 8½", Yellow Cover, Universal Pattern, White Paper  7530-01-711-2518
No. 773-LG 6⅝"x 8½"", Black Cover, Universal Pattern, Gray Paper  7530-01-711-2520
No. 973T-LG 6⅝"x 8½"", Tan Cover, Universal Pattern, Tan Paper  7530-01-711-2522
No. OR73-LG 6⅝"x 8½"", Orange Cover, Universal Pattern, Gray Paper  7530-01-711-2524
No. 773DG-LG 6⅝"x 8½"", Black Cover, Dot Grid Pattern, Gray Paper 7530-01-694-2779
No. 973DG-LG 6⅝"x 8½"", Green Cover, Dot Grid Pattern, Green Paper 7530-01-694-2769
No. 973TDG-LG 6⅝"x 8½"", Tan Cover, Dot Grid Pattern, Tan Paper 7530-01-694-3252
No. 773-MX 8½"x 11", Black Cover, Universal Pattern, Gray Paper 7530-01-693-8227
No. 973-MX 8½"x 11", Green Cover, Universal Pattern, Green Paper 7530-01-690-6391
No. 973T-MX 8½"x 11", Tan Cover, Universal Pattern, Tan Paper 7530-01-577-8866

SIDE-SPIRAL NOTEBOOK KITS  CORDURA® Fabric Cover, Notebook, All-Weather Metal Pen
No. 973-KIT Kit Includes: Tan Cover #C980, Green Notebook #973, Black Metal Pen #97 7530-01-662-6355
No. 973T-KIT Kit Includes: Tan Cover #C980 Cover, Tan Notebook #973T, Black Metal Pen #97 7530-01-662-6358

STAPLED NOTEBOOKS   Field-Flex Cover, Universal Pattern
No. 371FX-M 3¼"x 4⅝", Yellow Cover, 12 White Sheets, 24 Pages – 3 Pack 7530-01-642-7768
No. 771FX-M 3¼"x 4⅝", Black Cover, 12 Gray Sheets, 24 Pages – 3 Pack  7530-01-713-9810
No. 971FX-M 3¼"x 4⅝", Green Cover, 12 Green Sheets, 24 Pages – 3 Pack  7530-01-713-9815
No. 971TFX-M 3¼"x 4⅝", Tan Cover, 12 Tan Sheets, 24 Pages – 3 Pack  7530-01-713-9817
No. 311FX 4⅝"x 7", Yellow Cover, Field Pattern, 24 White Sheets, 48 Pages  – 3 Pack   7530-01-713-9820
No. 371FX 4⅝"x 7", Yellow Cover, 24 White Sheets, 48 Pages  – 3 Pack 7530-01-642-7769
No. 771FX 4⅝"x 7", Black Cover, 24 Gray Sheets, 48 Pages  – 3 Pack  7530-01-713-9821
No. 971FX 4⅝"x 7", Green Cover, 24 Green Sheets, 48 Pages  – 3 Pack  7530-01-713-9825
No. 971TFX 4⅝"x 7", Tan Cover, 24 Tan Sheets, 48 Pages  – 3 Pack  7530-01-713-9828
No. 771-LG 6⅝"x 8½", Black Cover, 24 Gray Sheets, 48 Pages 7530-01-694-2776
No. 971-LG 6⅝"x 8½", Green Cover, 24 Gray Sheets, 48 Pages  7530-01-694-2777
No. 971T-LG 6⅝"x 8½", Tan Cover, 24 Tan Sheets, 48 Pages  7530-01-694-2778

STAPLED CARD-SIZE NOTEBOOKS   Field-Flex Cover, Blank, 12 Perf. Sheets, 24 Pages, 6 Pack
No. OTG771 3⅜"x 2", Black Cover, Gray Paper – 6 Pack 7530-01-694-2775
No. OTG971 3⅜"x 2", Green Cover, Green Paper – 6 Pack 7530-01-694-2774
No. OTG971T 3⅜"x 2", Tan Cover, Tan Paper – 6 Pack 7530-01-694-2772

SOFT COVER TOP BOUND BOOKS  Field-Flex Cover, Universal Pattern, 50 Perf. Sheets, 100 Pages
No. 378 3¼"x 5¼", Yellow Cover, White Paper    7530-01-711-7720
No. 778 3¼"x 5¼", Black Cover, Gray Paper    7530-01-711-7721
No. 978 3¼"x 5¼", Green Cover, Green Paper    7530-01-711-7722
No. 978T 3¼"x 5¼", Tan Cover, Tan Paper    7530-01-711-7723

SOFT COVER BOOKS  Field-Flex Cover, Universal Pattern, 64 Perf. Sheets, 128 Pages
No. 774 4⅝"x 7¼", Black Cover, Gray Paper 7530-01-662-6357
No. 974 4⅝"x 7¼", Green Cover, Green Paper  7530-01-694-1794
No. 974T 4⅝"x 7¼", Tan Cover, Tan Paper  7530-01-694-1993

ITEM NO. DESCRIPTION NSN

SOFT COVER MEMO BOOKS  Field-Flex Cover, Universal Pattern
No. 754 3½"x 5", Black Cover, 56 Gray Sheets, 112 Pages 7530-01-662-5592
No. 954 3½"x 5", Green Cover, 56 Green Sheets, 112 Pages 7530-01-536-2655
No. 954T 3½"x 5", Tan Cover, 56 Tan Sheets, 112 Pages 7530-01-536-2650
No. OR54 3½"x 5", Orange Cover, 56 Gray Sheets, 112 Pages  7530-01-711-2527
No. 964 3½"x 6", Green Cover, 60 Green Sheets, 120 Pages 7530-01-536-2647
No. 964T 3½"x 6", Tan Cover, 60 Tan Sheets, 120 Pages 7530-01-536-2648

DURARITE WATERPROOF NOTEBOOKS
No. 635 3"x 5" Top-Spiral, White Cover, White Paper 7530-01-544-9474
No. 646 4"x 6" Top-Spiral, White Cover, White Paper 7530-01-545-0371

TACTICAL READINESS PEN  Pressurized Cartridge performs in temps -30F to 250F, under water down to 35 ft
No. AO50 Flat Black Metal Barrel, Bolt-Action Clicker, Glass Breaking Steel Point, Black Ink  7520-01-711-7712

PENS   Pressurized Cartridges perform in temperatures from -30F to 250F, under water down to 35 ft
No. 96 Metal Bullet Pen, Flat Black Barrel, Black Ink, Convertible Cap 7520-01-498-2079 
No. 97 Metal Clicker Pen, Flat Black Barrel, Black Ink (This is the Pen included in Kits)   7520-01-498-1876
No. 97B Metal Clicker Pen, Flat Black Barrel, Blue Ink       7520-01-544-9467
No. FDE97 Metal Clicker Pen, Flat Dark Earth Barrel, Black Ink        7520-01-693-7347
No. OD97 Metal Clicker Pen, Olive Drab Barrel, Black Ink        7520-01-693-7348
No. OR97 Metal Clicker Pen, Smooth Blaze Orange Barrel, Black Ink        7520-01-693-7345

PENS  REFILLS   Pressurized Cartridges perform in temperatures from -30F to 250F, under water down to 35 ft
No. 37R Pen Refill, Black Ink    7510-01-498-1880
No. 47R Pen Refill, Blue Ink      7510-01-544-9469
No. 57R Pen Refill, Red Ink      7510-01-544-9466

CARPENTER PENCILS
No. 59-12 Carpenter Pencils, Yellow, Gray, and Black, 12 pack  7510-01-711-7714
No. 59-72 Carpenter Pencils, Yellow, Gray, and Black, 72 pack  7510-01-711-7713

LARGE FIELD PLANNER KITS  CORDURA® Fabric Binder Cover, 3-Ring Format, Fits 8½"x 11" Loose Leaf 
No. 9255B-MX Complete Kit: Black Binder Cover, Writing Guard/Ruler, Component Set, & Pen 7530-01-577-7676
No. 9255M-MX Complete Kit: MultiCam® Binder Cover, Writing Guard/Ruler, Component Set, & Pen 7530-01-631-4245
No. 9255T-MX Complete Kit: Tan Binder Cover, Writing Guard/Ruler, Component Set, & Pen 7530-01-577-7671
No. 9250B-MX Base Planner: Black Binder Cover, Writing Guard/Ruler 7530-01-577-7673
No. 9250M-MX Base Planner: MultiCam® Binder Cover, Writing Guard/Ruler 7530-01-631-2662
No. 9250T-MX Base Planner: Tan Binder Cover, Writing Guard/Ruler 7530-01-577-7675

Visit RiteintheRain.com for Complete Planner Kit details.

LARGE PLANNER COMPONENTS   8½"x 11" Loose Leaf, Fits 3-Ring Format, Tan Paper
No. 9260W-MX Weekly Calendar Pages (52 weeks) Includes: 12 month tabs, 4 yr overview 7510-01-575-4564
No. 9260D-MX Daily Calendar Pages (370 days, 185 sheets) Includes: 12 month tabs, 4 yr overview 7510-01-575-4562
No. 9271-MX Generic Tab Set (6 blank tabs) 7510-01-577-8118 

STANDARD FIELD PLANNER KITS  CORDURA® Fabric Binder Cover, 6-Ring Format, Fits 4⅝"x 7" Loose Leaf
No. 9255B Complete Kit: Black Binder Cover, Writing Guard/Ruler, Component Set, & Pen 7530-01-544-9455
No. 9255M Complete Kit: MultiCam® Binder Cover, Writing Guard/Ruler, Component Set, & Pen 7530-01-631-3699
No. 9255T Complete Kit: Tan Binder Cover, Writing Guard/Ruler, Component Set, & Pen 7530-01-575-5879
No. 9250B Base Planner: Black Binder Cover, Writing Guard/Ruler 7530-01-577-7679
No. 9250M Base Planner: MultiCam® Binder Cover, Writing Guard/Ruler 7530-01-631-2666
No. 9250T Base Planner: Tan Binder Cover, Writing Guard/Ruler 7530-01-577-7668

Visit RiteintheRain.com for Complete Planner Kit details.

STANDARD PLANNER COMPONENTS  4⅝"x 7" Loose Leaf, Fits 6-Ring Format, Tan Paper
No. 9260W Weekly Calendar Pages (52 weeks) Includes: 12 month tabs, 4 yr overview 7510-01-577-8121
No. 9260D Daily Calendar Pages (370 days, 185 sheets) Includes: 12 month tabs, 4 yr overview 7510-01-575-4563
No. 9271 Generic Tab Set (6 blank tabs)  7510-01-575-4561

SIDE-SPIRAL UNDATED PLANNER  4⅝"x 7", Black Cover, Gray Paper
No. P52-LG 6⅝"x 8½", Undated Black Planner, Universal Pattern, Gray Paper  7530-01-711-2526

RING BINDERS & COVERS  Fits 4⅝"x 7" Loose Leaf, 6-Ring Format, ½ Capacity
No. 200 Yellow Field Ring Binder      7530-01-711-7719
No. 9200 Green Field Ring Binder 7510-01-498-2077
No. 9200T Tan Field Ring Binder 7510-01-505-3664
No. C9200 Tan CORDURA® Fabric Binder Cover 7510-01-649-3351
No. C9200B Black CORDURA® Fabric Binder Cover   7510-01-711-2517
No. C9200M MultiCam® CORDURA® Fabric Binder Cover   7510-01-711-2515

RING BINDER KITS  CORDURA® Cover, 6-Ring Binder, 4⅝"x 7" Loose Leaf (50 Pack), 8 Ref. Cards, Black Metal Pen #97
No. 9200T-KIT Includes: Tan Cover, Tan Binder, Tan Card Set, Tan Universal Loose Leaf, Black Pen 7530-01-536-2652
No. 9200M-KIT Includes: MultiCam® Cover, Tan Binder, Tan Card Set, Tan Universal Loose Leaf, Black Pen 7530-01-631-2661

LOOSE LEAF  Universal Pattern, 100 Sheet Pack 
No. 312 4⅝"x 7", White Loose Leaf, Level Pattern, Fits 6-Ring Binder   7530-01-711-2519
No. 352 4⅝"x 7", White Loose Leaf, Field Pattern, Fits 6-Ring Binder   7530-01-711-2521
No. 372 4⅝"x 7", White Loose Leaf, Universal Pattern, Fits 6-Ring Binder   7530-01-711-2523
No. 772 4⅝"x 7", Gray Loose Leaf, Universal Pattern, Fits 6-Ring Binder   7530-01-711-2525
No. 982 4⅝"x 7", Green Loose Leaf, Fits 6-Ring Binder 7530-01-498-2081
No. 982T 4⅝"x 7", Tan Loose Leaf, Fits 6-Ring Binder 7530-01-505-3665 
No. 982T-MX 8½"x 11" Tan Loose Leaf, Fits Any Standard 3-Ring Binder 7530-01-577-8865

LOOSE LEAF COPIER PAPER   150 White Sheets, 2 Perforated Loose Leaves per Sheet (300 total)  
No. LL8511 4⅝"x 7", Fits 6-Ring Binder, Photo Copy/Laser Print, NOT for inkjet printers  7530-01-537-3569

TACTICAL REFERENCE CARD SET  Heavy-Duty Polydura, 8 Two-Sided Cards
No. 9200T-R 4⅝"x 7", Tan Loose Leaf Cards, Fits 6-Ring Binders (visit RiteintheRain.com for details) 7530-01-528-5808

INDEX CARDS & WALLET KIT  3"x 5", 100# Card Stock, Universal Pattern (front), Blank (back), 100 Pack
No. 191 White Index Cards      7530-01-711-7717
No. 791 Gray Index Cards      7530-01-711-7718
No. 991 Green Index Cards 7530-01-536-2359
No. 991T Tan Index Cards 7530-01-536-2360
No. 991T-KIT Index Card Wallet Kit: Tan Wallet, Tan Index Cards (100 Pack) #991T, Black Pen #97    7530-01-631-2667
No. C991T Tan Index Card Wallet        7530-01-711-2513

COMBAT CARDS   3"x 5" Folded, 6"x 5" Open, 100# Card Stock, 50 Pack
No. 9L991T MEDEVAC 9-Line (front), Explanations (back), Tan Card Stock 7530-01-693-7886
No. CFF991T Call for Fire Form (front), Reference (back), Tan Card Stock 7530-01-693-7346
No. MIST991 Tactical Combat Casualty Care Form (TCCC/MIST), Green Card Stock 7530-01-693-7873
No. RC991T Range Form (front), Universal Pattern (back), Tan Card Stock 7530-01-693-7602

ACFT TRAINING NOTEBOOK   Polydura Cover, Training Forms, Reference, and Universal Notes Pattern
No. 973T-ACFT 4⅝"x 7", Tan Cover, 64 Tan Sheets, ACFT Training Forms, Reference, and Notes  7530-01-693-8230

WARRIOR’S TOP-SPIRAL NOTEBOOK   Polydura Cover, Encouraging Verses and Universal Pattern
No. WP735 3"x 5", Black Cover, 57 Gray Sheets, 11 Pages Bible Verses (114 total pages) 7530-01-693-5841

PUBLIC SAFETY / EMERGENCY MANAGEMENT NOTEBOOKS 
No. 104 3"x 5" FI, Top-Spiral, Black Cover, Gray Paper, Field Interview Form 7530-01-536-2653
No. 112 3"x 5" EMS, Top-Spiral, Yellow Cover, White Paper, EMS Vital Stat Form 7530-01-536-2656
No. 1023 3¼"x 5¼" Law Enforcement, Top-Bound, Black Cover, Gray Paper, Numbered Pages 7530-01-693-7600

RITE IN THE RAIN PRINTER PAPER  20# Paper, 200 Sheets, Photo Copy/Laser Print, NOT for inkjet printers
No. 8511 8½"x 11", White   7530-01-498-2083 
No. 9511 8½"x 11", Green 7530-01-498-2085 
No. 9511T 8½"x 11", Tan   7530-01-537-3576 

RITE IN THE RAIN BULK PRINTER PAPER  500 Sheets, Photo Copy/Laser Print, NOT for inkjet printers
No. 208511 8½"x 11", White, 20# Paper 7530-01-662-6359 
No. 208511G 8½"x 11", Green, 20# Paper  7530-01-662-6360 
No. 208511T 8½"x 11", Tan, 20# Paper 7530-01-662-9148
No. 201117 11"x 17", White, 20# Paper   7530-01-694-0256
No. 328511 8½"x 11", White, 32# Paper 7530-01-662-6365 
No. 328511T 8½"x 11", Tan, 32# Paper   7530-01-694-0255
No. 321117 11"x 17", White, 32# Paper   7530-01-662-6367 

RITE IN THE RAIN BULK CARD STOCK  250 Sheets, Photo Copy/Laser Print, NOT for inkjet printers
No. 1008511 8½"x 11", White, 100# Paper 7530-01-662-6368 

DURACOPY WATERPROOF PRINTER SHEETS  Synthetic, tear resistant, able to cut, punch, or perf
No. 6511  8½"x 11", White, 100 Sheets, Photo Copy/Laser Print, NOT for inkjet printers 7530-01-536-2659 

FIELD DESK  
No. 295 9¾"x 16"x 2¼", Gray Polydura Field Desk, Fits 200 Sheets of 8½"x 11" 20# RITR 7530-01-536-2658 

25 METER ZEROING TARGETS  8½"x 11", 100# Heavy-Duty, Tan Paper, 100 Sheets
No. 9125 M16A2 / M16A4 (front), M4 CARBINE (back) 6920-01-544-9471
No. 9129 Multipurpose MOA (front), Blank (back) 6920-01-660-0348

QUALIFICATION TARGETS  17"x 22", 32# Tan Paper, 100 Sheets
No. 9127 M16A1 / Alt Course "C" Qualification (front), Blank (back) 6920-01-660-0342
No. 9128 M16A1 / 25 Meter Scaled Silhouette Slow Fire (front), Offset (back) 6920-01-660-0346

ANNUAL QUALIFICATION DATABOOK  Polydura Cover, 32 Sheets, 64 Pages
No. 973-ARQ 7"x 4⅝" Spiral Notebook, Green Cover, Gray Paper, Marine Qualification 7530-01-694-1024

D.O.P.E.  LOGBOOK  Polydura Cover, 52 Sheets, 104 Pages 
No. D746 4"x 6" Top-Spiral, Black Cover, Gray Paper, D.O.P.E. Form (front), Universal (back) 7530-01-693-7874

JL DARLING, LLC  
2614 Pacific Highway East, Tacoma, WA 98424-1017 

Phone (253) 922-5000 • RiteintheRain.com  

U.S. GOVERNMENT DIRECT NSN PRODUCT LIST  NEW NSN  

TERMS  
FOB Destination within 48 Continental US (CONUS) or APO/FPO Addresses.  

Minimum Order Amount: $10.00. All prices include cost of shipping.

Contract #: 47QSEA20D0061  CAGE Code: 0YVL7
Contract#:
47QSEA20D0061

V102023
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